

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Месть без надежды

Он снова проснулся с мыслями о ней. Они не виделись очень давно, но он никак не мог ее забыть. Она всегда была рядом, не покидая его головы и сердца. Руслан пытался сбежать от этих мыслей, стоя под бодрящим напором воды в душе, как в дверь позвонили. Про себя проклиная этого «доброего человека» он на скорую руку накинул халат и отправился открывать дверь. Подумывая куда послать незваного гостя и приняв грозное выражение лица, он распахнул дверь и уже открыл рот, чтоб возмутится, как... просто замер на месте. Перед ним стояла она, его Катя. Руслан не верил своим глазам. Тело перестало слушаться, дар речи пропал, он просто стоял и смотрел на нее... Она молчала и смотрела ему в глаза. Сделав шаг к нему, Катя не выдержала и обхватила его руками крепко-крепко. Она давно мечтала его обнять, но обстоятельства... Все время эти чертовы обстоятельства. Руслан крепко обнимал ее в ответ и не верил своему счастью, так хорошо ему давно не было. Он поднял ее на руки и занес в квартиру.

— Чувствуй себя как дома! — постарался собраться Руслан, но в его голове был хаос.

— Спасибо, Русь. — ответила Катя.

— Как ты здесь оказалась? Уж кого-кого, а тебя я уж точно и не надеялся вот так увидеть... — пытаюсь скрыть волнение, продолжал Руслан.

— Да я по делам вообще здесь. Сегодня утром вот только прилетела и решила навестить тебя. Все равно день свободный. Может, устроишь мне экскурсию? — как могла, сглаживала неловкость ситуации Катя.

— Да-да, конечно, только... — Руслан взглянул на свой внешний вид, — дай мне пару минут, чтоб переодеться. Потом поьем чаю, и ты мне расскажешь как ты вообще, а потом можно и экскурсию. Идет?

— Да, отлично. Я тебя на кухне подожду.

Руслан провел гостью на кухню, а сам как в тумане пошел переодеть свой банный халат. В его голове были тысячи мыслей. Столько всего изменилось с момента их последней встречи... А стоит ли вообще что-то думать, планировать, мечтать?... Да и Катя изменилась, стала холодной, дерзкой, не такой, какой он ее любил. С его тела слетел халат и он стал машинально натягивать на себя трусы, все еще витая в облаках. Ход его мыслей оборвало горячее прикосновение нежных женских рук. Руслан вздрогнул, а Катя продолжала легонько поглаживать его мускулистое тело. Оно было таким горячим и манящим, что девушка не смогла противостоять соблазну и поцеловала плечи. Руслан, отойдя от ступора, повернулся к Кате и заглянул ей в глаза. Он не увидел там того, что ожидал и хотел увидеть. В этих глазах из чувств была только страсть. Страсть и похоть. Ничего более. Но по телу Руслана приятно бегали мурашки от Катиных прикосновений, заставив орган молодого человека напрячься. Руслан приобнял Катю за талию, потянул к себе, страстно поцеловал и, не отрываясь от поцелуя, стал двигаться к кровати. Без лишних раздумий он повалил девушку на кровать и продолжал покрывать поцелуями ее лицо и шею. Ее руки гладили его, слегка задевая ноготками. Руслан руками ласкал ее тело под кофточкой, его пальцы ощущали бархат ее кожи, волны страсти накрывали обоих. Она глянула на него все тем же взглядом похотливой сучки, побуждая его к более активным действиям. Руслан резко снял с нее кофточку, опустился к брюкам и погладил киску девушки сквозь них. В ответ он получил приглушенное

постанывание. Катя попыталась дотянуться до члена Руслана, но достала только до его головки, провела по ней прямо по белью, но Руслан остановил ее тем, что стал опускаться. Он целовал ее грудь, красиво лежащую в лифчике, проводил язычком по животику, расстегивая в это время пуговицу и молнию на штанах. Он снял с нее штаны, провел язычком по киске через трусики, дразня девушку, и вернулся к ее лицу. Она хотела его и было это уже не скрыть. Только вот Руслан почувствовал прилив адреналина в крови и ему захотелось отомстить Кате за всю ту боль, которую она причинила ему, только отомстить так, чтоб она это запомнила надолго, но не испугалась. Все же он хотел, чтоб ей было хорошо, а может просто хотел показать, что она теряет. Он провел рукой по ее волосам и резко схватил их. Катя немного вскрикнула от неожиданности, но Руслан пристально глянул ей в глаза:

— Ну вот и настало твое время, сучка. Покажи-ка мне, на что ты способна.

И он указал жестом ей на пол. Она поняла его, аккуратно поднялась с кровати, чтоб его рука, до сих пор владеющая ее волосами, не сделала еще больнее. Он поднялся за ней и потянул руку вниз. Катя упала перед ним на колени и ожидала дальнейших указаний. Руслан освободил свой член и поднес к губам девушки:

— Соси, сучка.

Катя немного приоткрыла ротик и провела губами по его налившейся головке, затем несмело лизнула его, но рука Руслана снова взяла ее за волосы и требовала более активных действий. Она еще больше открыла ротик и подалась головой вперед. Член проскользнул внутрь. Руслан почувствовал приятное тепло и влажность, заставившие его непроизвольно вздохнуть. Катя старалась впустить в себя как можно больше, но все же не могла принять его член целиком, поэтому помогала себе ручкой, легонько обхватив основание его органа и водя пальчиками вверх-вниз. Руслан закрыл глаза и наслаждался процессом, все еще направляя голову Кати своей рукой. Затем он глянул вниз, залюбовался картиной и схватил обе Катины руки, прижав к своим бедрам.

— А теперь без рук, сучка. Изволь уж потрудиться как следует.

И Катя принялась сама насаживаться головой на его член, старательно выполняя приказ. Руслана еще больше заводило то, что он держит ее руки и факт ее беспомощности. Он начал постанывать и двигать бедрами навстречу. Наконец, не желая закончить все так рано, он отстранил Катю, за шею поднял с колен и толкнул на кровать. Он повернулся к шкафу и взял оттуда ремень. В глазах девушки виднелась тень испуга. Она лежала на спине, он сел сверху, провел своими руками по ее рукам и поднял их вверх, ремнем привязал их к спинке кровати и нагло ухмыльнулся.

— А теперь все будет по-моему, шлюшка. Тебе ясно?

— Да, — тихонечко промямлила Катя.

Последовала несильная пощечина.

— Не слышу! — повысив голос, сказал Руслан.

— Да, Господин. Но, Русь, может не надо так, а?

— Ты что, сучка, не поняла? Ты будешь делать то, что я захочу! Но за твою дерзость я буду мучить тебя до тех пор, пока ты не начнешь сама умолять меня вставить тебе поглубже да пожестче.

В ответ Катя только лишь закрыла глаза, а Руслан опустил к ее груди, достал из лифа и начал ласкать, то легонько покусывая соски, то проводя по ним язычком, то просто целуя. Катя начала расслабляться. Руслан опускался все ниже и ниже, наконец приблизившись к ее

киске. Он провел пальцами по трусикам и немного отодвинул их прямо на ее губках. Опустившись к ним лицом, он провел кончиком языка, еле-еле касаясь их. По телу девушки пробежала дрожь. Руслан дразнил ее своими слабыми прикосновениями, ей хотелось большего, она двигалась ему бедрами навстречу. Его это заводило еще больше, она сдавалась. Сладость его прикосновений сводила с ума, Катя улетала, но ей так не хотелось уступать ему. Она пыталась сдерживать стоны, чтоб не выдать насколько она его хочет. Руслан чувствовал это и усилил напор. Его язычок все глубже проникал внутрь ее девочки, ласкал стеночки, заставляя девушку извиваться в его руках. Катя не могла больше сдерживать стоны, они вырывались из глубины ее грудной клетки и ласкали слух Руслана. Он понимал, что она так долго не выдержит, но у него были большие планы. Катя начала выгибаться так сильно, что Руслану требовалось прикладывать силу, чтоб удержать ее, она переходила на крик. Волны оргазма подступали все ближе и вот, казалось бы, так близко... но Руслан оборвал ее на грани. Отстранился в последний миг, оставив ее мучиться на постели в ожидании. Он поднял ее голову и заглянул в глаза, умолявшие его овладеть ею, только вот услышать он хотел это словами от нее лично. Она смотрела на него преданным взглядом, но молчала как партизан. Терпение Руслана заканчивалось. Он отвязал Катю, рывком перевернул на живот и заставил стать на четвереньки, локтями, упершись на кровать. Запястья он вновь привязал в спинке кровати, опять сделав девушку беззащитной. Он залюбовался изгибом ее тела, провел ладонью по голове, шее, вдоль спинки и остановился на попе. Он встал на колени сзади нее и подвел свой член к ее киске, начал легонько прикасаться, водить им по губкам, затем снова возвращаться ко входу и вводить головку, но даже ее не до конца. Катя млела, она жаждала его всем своим нутром, двигала бедрами навстречу, всячески маня его в себя, только Руслан вот ждал ее слов... Их не последовало. Он отстранился от Кати, дотянулся до тумбочки, что-то оттуда взял, поднял с пола ремень от халата и снова вернулся. Первым делом он завязал глаза Кате, затем вернулся к ее попе. Она пыталась прислушаться, но никак не могла понять, что происходит, пока не почувствовала что-то холодное на своей второй дырочке. Она с ужасом дернулась и начала просить не делать этого:

— Пожалуйста, только не туда. Лучше возьми меня в киску, как угодно жестко и глубоко, но в киску!

— Поздно, сучка. Твое время вышло, — спокойно ответил Руслан и взял ее за бедра. Катя почувствовала его горячий член у входа в свою попку. Из ее глаз катились слезы. Она была жутко напугана и не знала чего ей ожидать, кроме адской боли. Руслан решил, что достаточно ее напугал, да и не стал бы он так жестко ее насиловать, не разработав дырочки. Он опустил язык и язычком провел по ее киске, снова начав ласкать ее. Катя перестала плакать и начала тихонечко постанывать. Руслан аккуратно ввел указательный палец в ее попку, которая инстинктивно сжалась.

— Расслабься, дурочка. Больнее же будет, — даже ласково сказал Руслан и усилил напор язычком в ее киске.

Катя старалась расслабиться, но это удавалось с трудом. Наконец, перестав думать о том, что ей предстоит, она отдалась ощущениям. Руслан смог ввести и второй палец. Катя приняла его уже легче. Он аккуратно водил ими в ее попку, не переставая ласкать киски. Он старался максимально разработать дырочку для своего члена, немного раздвигая пальцы. Катини постанывания его радовали. Когда она была возбуждена до предела, он решился на основные действия. Снова смазав свой член и ее дырочку, он подвел к ней головку. Крепко взяв Катю за

бедра, он ввел ее внутрь и остановился, давая время привыкнуть ее девственной попке. Катя охнула, но сдерживала себя и снова пыталась расслабиться. Ей было больно, но и немного приятно одновременно. Руслан дотянулся рукой до ее клитора и начал его массировать. Катя расслабилась и он мог войти дальше. Медленно он ввел его целиком и вновь замер. Ее горячая попка плотно обхватывала его член, он наслаждался этим сладким ощущением. Руслан начал медленно двигаться, смазка позволяла члену легче проскальзывать в ее тугую попку. Он постанывал, а Катя молчала, привыкая к новым для себя ощущениям. Боль утихала, ощущения нарастали, да и сам факт того, что ее имеют в зад заводил ее. Она начала получать удовольствие. Легкие постанывания девушки подстегивали Руслана двигаться все сильнее, он терял контроль:

— Получай сучка! Ты это заслужила, — и шлепнул ее по ягодице

Катя в ответ только сильней стонала. Ей нравились его слова, ее киска текла а попка приятно горела. Руслан начинал ожесточенно трахать ее, сильно натягивая ее попку на свой член.

Невиданная страсть взяла в плен обоих. Руслан рычал, его финиш близился. Он ввел пальчик ей в киску и через стеночку чувствовал движения своего члена в ее попке, что заводило еще сильнее. Катя кричала и двигала попкой навстречу.

— О да, Господин! Я Ваша сучка! Отымейте меня!

Руслан был на пределе, эти слова его морально удовлетворили. Он со всей силы вгонял свой член в Катину попку, с радостью принимавшую его. Девушка до упора насадилась на него, вскрикнула и замерла. Она кончила. Руслан вышел из ее киски, сделал еще пару толчков и достал член. Катя почувствовала тепло на своей спинке и довольно выгнулась. А он стоял над ней, обильно изливаясь на спинку.

Они оба были шокированы произошедшим. Это был великолепный опыт для обоих, но даже это не спасло их отношений. Катя провела весь день у Руслана, успев еще пару раз заняться сексом, но уже в киску. Вот такой была ее экскурсия по местным окрестностям города, в который она никогда не вернется и такая встреча с человеком, которого она никогда не любила, но забыть не смогла